2011 rop

BCEPOCCUNCKAA ONVMMUALA LLUKOJIbHVNKOB MO $U3VKE
I (MYHULNANBHBIV 3TAMN)
PeLleHue K 3afavam
7 Knacc

PeLueHue K 3agaye 1. (6 6a/1/7108B)
L - paccTosiHMe mexay npucTaHAaMu;
Vo - CKOPOCTb KaTepa B HEMOABUXXHOW BOJE;
V1= Vg + V, - CKOPOCTb KaTepa Mo Te4eHU0 pPeku;
V32 =V - Vp - CKOPOCTb KaTepa NpoTUB TEUEHUS PEKN.
L=Vt = (Vo + Vp)tl nm L=V,t,= (Vo - Vp)
peLlaeM 3Tu ypaBHeHus, Bbipaxkaem V, 1 L (26anna)
Vv, Vol tt) ) 2Nh, ;a g 2le. (26anna)

t, +t, t,+1, t,+t,
MoacTtaBnsem gaHHble t= 113 MUH. =1 4. 53 MuH. (26a11a)
PewueHune K 3agaye 2. (10 6anno.)
3a nepByd MUHYTY TapakaH npobexan 10*60=600 cm, 3a OBe MWHYTbl —
12*120=1440 cm, 3a Bce Tpu MUHYTbI 16*180=2880 cm. (2 6anna)
Torpaa 3a BTopyto MUHYTY 840 cM 1 CKOPOCTb 3a 3Ty MUHYTY 840/60= 14 cwm/c.
(2 6anna)
MepBas TpeTb nyTn 2880/3=960 cm, BpeMsA Ha 3TO — nepsasi MMHYTA MJIOC YacTb
BTOpOi1: (60+60*360/840)=600/7 cekyHf. (2 6anna)
Torpa cpeaHsas ckopocTb 960/(600/7)=11,2cm/c. (2 6anna)
BTopas nonoBmHa nyTy NpoifeHa Kak pa3 3a TpeTbto MUHYTY, 1440/60=24 cwm/c.
(2 6anna)

PewueHue K 3agaye 3. (8 6a/1/710B)

BbicoTa Mmogenu ymeHbLUNNach B (?Aéim
M

=1000pas, (26anna)

3HaYMT N ANIMHA, 1 BbICOTa yMeHbLuatcs B 1000 pas. (26ann1a)

Macca wu3meHutcda B 1000* 1000* 1000 = 1000000000  pas,
m = 22000000 _ 0,055(kr). (46anna)
1000000000

PelueHue K 3agade 4. (10 6anso.)

B3sTb cocyn manoro o6beéma (ManeHbKytd NpPoBMPKY WAM KPbIWeYKy OT
OYTbINIKM), HaMnOMHUTbL KPYMOM N COCUMTATb KOMIMYECTBO KPYMNMUHOK. 3aTeEM HalTu
BO CKOJ/IbKO pa3 06bEM CTakaHa 60sblue 06bEMA Manoro cocyga (Hanpumep,
Hano/HAA CTakaH BOAOI C NOMOLLbH0 Masioro cocyza).



